

## Выбрали военную службу

Автор: СОБ. ИНФ.  
12.02.2016 16:55 -

---

В этом году 19 жигулёвских ребят приняли решение поступать в военные училища.

Комментирует начальник отдела военного комиссариата В.В. Чурсаев:

- Действительно, налицо перевыполнение плана-задания, которое составляет 12 человек. Пришли же к нам, написали заявления 19 человек. Сказались результаты большой агитационной работы, которую провели как специалисты нашего отдела, так и Союз офицеров запаса.

Мы знакомим молодых людей с перспективами, которые их ждут. Это бесплатное обучение, гарантированное трудоустройство, многочисленные льготы, уверенность в своём будущем. Видно, что к военным власть сейчас повернулась лицом, поэтому выбор неудивителен. В начале марта те, кто пожелал поступать в военные училища, будут проходить медкомиссию.